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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 
 
 
Al amparo de lo que se establece en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 
Congreso de los Diputados, Aina Vidal Sáez, diputada del grupo parlamentario 
Plurinacional SUMAR, formula las siguientes preguntas en el Gobierno para su 
respuesta escrita. 
 
Según una investigación efectuada en Italia por el periodista Ezio Gavazzeni, 
respaldado por el reputado exmagistrado Guido Salvini y la exalcaldesa de Sarajevo 
de 2021 a 2024, Benjamina Karic,y publicada por los principales medios de 
comunicación españoles,  durante los años 90,en el contexto de plena guerra en los 
balcanes,  individuos adinerados pagaban por viajar a Sarajevo y disparar contra 
civiles, mientras las milicias serbobosnias los escoltaban hasta las colinas que 
rodeaban la ciudad sitiada.  
 
La investigación revela que ciudadanos corrientes, próximos a círculos de extrema 
derecha y apasionados de las armas, que contrataban este servicio como un safari 
humano en la ciudad asediada. Según la denuncia, iban con vuelo de Trieste a 
Belgrado de la compañía serbia Aviogenex, que en esa época operaba desde el 
aeropuerto italiano. Para ser francotiradores de fin de semana pagaban el equivalente 
a entre 80.000 y 100.000 euros, según las primeras hipótesis de la investigación. Por 
disparar a niños se pagaba más. En la información que ha trascendido, se habla de 
un empresario milanés dueño de una clínica estética privada, y ciudadanos de Turín 
y Trieste. 
 
En 2023 el documental del esloveno Miran Zupanic  Sarajevo Safari, recogía 
testimonios y daba pistas sobre la posibilidad de que millonarios extranjeros pagaran 
por viajar a la ciudad bosnia para poder disparar ellos mismos a seres humanos. Entre 
estos extranjeros según la investigación se encontrarían ciudadanos alemanes, 
rusos, franceses, canadienses, estadounidenses y españoles. 
 
Ahora, Ezio Gavazzeni ha publicado un libro I cecchini del weekend (Los 
francotiradores del fin de semana),en el que saca a la luz nuevos detalles a raíz de la 
investigación anterior, y se cita a un testimonio llamado Toni C. que asegura que su 
padre conocía a un organizador de estos Safaris, y que se trata de un empresario 
Español, de Cataluña, que organizaba viajes a Yugoslavia para cazar seres 
humanos y le habría ofrecido a su propio padre participar de estos. 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

 
 
Ante estos hechos, realizo las siguientes preguntas: 
 
¿Tiene el gobierno nuevos indicios sobre la participación de personas de 
nacionalidad española en las mencionades cacerías tal y como apuntan las 
citadas investigaciones? 
 
¿Con este nuevo testimonio, tiene el gobierno previsto emprender acciones con 
la finalidad de que se investigue la posible relación de ciudadanos españoles 
con estos hechos?  
 
 

Palacio del Congreso de los Diputados 
Madrid, a 24 de marzo de 2026 

 
 
 

Aina Vidal Sàez 
Diputada 
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A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 

 
 
A l'empara del que s'estableix en l'article 185 i següents del Reglament del Congrés 
dels Diputats, Aina Vidal Sáez, diputada del grup parlamentari Plurinacional SUMAR, 
formula les següents preguntes al Govern per a la seva resposta escrita. 
 
Segons una investigació efectuada a Itàlia pel periodista Ezio Gavazzeni, recolzat pel 
prestigiós ex magistrat Guido Salvini i l’exalcaldesa de Sarajevo de 2021 a 2024, 
Benjamina Karic,i publicada pels principals mitjans de comunicació espanyols, durant 
els anys 90,en el context de plena guerra en els balcans, individus adinerats pagaven 
per viatjar a Sarajevo i disparar contra civils, mentre les milícies serbobosnianes els 
escortaven fins als pujols que envoltaven la ciutat assetjada.  
 
La recerca revela que ciutadans corrents, pròxims a cercles d'extrema dreta i 
apassionats de les armes, que contractaven aquest servei com un safari humà a la 
ciutat assetjada. Segons la denúncia, anaven amb vol de Trieste a Belgrad de la 
companyia sèrbia Aviogenex, que en aquesta època operava des de l'aeroport italià. 
Per a ser franctiradors de cap de setmana pagaven l'equivalent a entre 80.000 i 
100.000 euros, segons les primeres hipòtesis de la recerca. Per disparar a nens es 
pagava més. En la informació que ha transcendit, es parla d'un empresari milanès 
amo d'una clínica estètica privada, i ciutadans de Torí i Trieste. 
 
En 2023 el documental de l'eslovè Miren Zupanic Sarajevo Safari, recollia 
testimoniatges i donava pistes sobre la possibilitat que milionaris estrangers 
paguessin per viatjar a la ciutat bosniana per a poder disparar ells mateixos a éssers 
humans. Entre aquests estrangers segons la investigació  es trobarien ciutadans 
alemanys, russos, francesos, estatunidencs, canadencs i espanyols. 
 
Ara, Ezio Gavazzeni ha publicat un llibre I cecchini del weekend (Els franctiradors del 
cap de setmana),en el qual saca a la llum nous detalls arran de la recerca anterior, i 
se cita a un testimoniatge anomenat Toni C. que assegura que el seu pare coneixia a 
un organitzador d'aquests Safaris, i que es tracta d'un empresari Espanyol, de 
Catalunya, que  
 
 
 
organitzava viatges a Iugoslàvia per a caçar éssers humans i li hauria ofert al seu 
propi pare participar d'aquests. 
. 
 
Davant d’aquests fets, realitzo les següents preguntes: 
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Té el govern nous indicis sobre la participació de persones de nacionalitat 
espanyola en les mencionades caceres tal com apunten les citades recerques? 
 
Amb aquest nou testimoni, té el govern previst emprendre accions  amb la 
finalitat que s'investigui la possible relació de ciutadans espanyols amb aquests 
fets? 
 

 
Palau del Congrés dels Diputats 
Madrid, a 24 de març de 2026 

 
 
 
 
 

Aina Vidal Sàez 
Diputada 
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